
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій при виконавчому комітеті Судилківської сільської ради 

30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

05 вересня  2024 року        с.Судилків 

ПРОТОКОЛ № 16 

позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

       Щодо функціонування пунктів незламності на території Судилківської 

сільської ради в осінньо-зимовий період 2024-2025 років 

       На виконання протоколу від 03 вересня 2024 року № 8 засідання регіонального 

координаційного штабу з реалізації в області проекту підтримки людей «Пункти 

незламності» та оперативного реагування на можливі критичні ситуації, 

 

                                                КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

Заступникам сільського голови Верхогляду В.П., Мазур В.Д., начальнику відділу 

освіти та культури Космині Н.А.: 

1. Здійснити огляди готовності пунктів незламності на території Судилківської 

сільської ради  у селах Судилків (вул.Богдана Хмельницького, 5), Новичі (вул.Центральна, 

1-А), Серединці (вул. Миру, 119-А); забезпечити невідкладне усунення недоліків щодо 

організації функціонування пунктів незламності, якщо такі матимуть місце. 

                                                                                         Термін: 06 вересня 2024 року 

2. Взяти участь в огляді пунктів незламності обласною робочою групою. 

                                                                                         Термін: до 15 вересня 2024 року 

3. Забезпечити виконання заходів щодо функціонування пунктів незламності в 

осінньо-зимовий період 2024-2025 років. 

                                                                                         Термін: до 15 квітня 2025 року 

 

4. Контроль за виконанням даного протокольного рішення покласти на 

заступника сільського голови Верхогляда В.П. 

 

 

 

 

Сільський голова 

голова комісії з питань ТЕБ і НС                                                                Тетяна КОТИК 

 


